11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.05.2010 10:41:24

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpaga: 09.05.2010 12:08:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143554/answer/143555




YBaxaemuiii KoncrauTtun! 3To MoxkeT ObITh 3a60eBaHueM. Haio 00paTUTHCS K YPOJIOTY, COENATh
Y3U MOIIOHKY - UCKITIOYKTH BOCIaNIeHWe MpuaaTKa AudYKa U CEMSIBBIHOCSIIETO ITPOTOKa CIIpaBa.
Yoauu!



